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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! STUDENCI ZAPROJEKTOWALI PRZYSZŁOŚĆ KRAKOWSKIEGO METRA 

Prawie setka prac i mnóstwo pomysłów na to, jak mogłaby wyglądać 

zewnętrzna część stacji metra w Krakowie. Zakończył się studencki konkurs na 

plakat ilustrujący wizję wejścia do stacji metra „Dworzec Główny”. Młodzi 

architekci z Politechniki Krakowskiej pokazali, że przyszłość transportu w 

Krakowie może być funkcjonalna, estetyczna, artystyczna – i bardzo 

inspirująca. 

 Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKÓW PRZYMIERZA SIĘ DO STWORZENIA MASTERPLANÓW DLA 

PŁASZOWA I RYBITW 

Część Płaszowa i Rybitw to rozległe tereny w południowo-wschodniej 

części miasta, które od lat znajdują się w stanie planistycznej niepewności. 

Władze Krakowa nie chcą jednak więcej improwizacji – zamiast punktowych 

decyzji i działań reagujących na doraźne potrzeby, planowane jest stworzenie 

dla tych obszarów masterplanów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

KS. ADAM BONIECKI HONOROWYM OBYWATELEM KRAKOWA 

Wybitny duchowny, publicysta, wieloletni redaktor naczelny „Tygodnika 

Powszechnego”, związany z Krakowem od ponad 60 lat – ks. Adam Edward 

Fredro-Boniecki został honorowym obywatelem naszego miasta. Wręczenie 

zaszczytnego tytułu odbyło się dziś, 5 czerwca, podczas uroczystej sesji Rady 

Miasta Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! UWAGA NA BURZE!  

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/295509,2379,komunikat,studenci_zaprojektowali_przyszlosc_krakowskiego_metra.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/295533,2327,komunikat,krakow_przymierza_sie_do_stworzenia_masterplanow_dla_plaszowa_i_rybitw.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295508,29,komunikat,ks__adam_boniecki_honorowym_obywatelem_krakowa.html
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Instytut Meteorologii i Gospodarki Wodnej wydał ostrzeżenie drugiego 

stopnia przed burzami, które obowiązuje od dziś, 5 czerwca od godz. 17.00 do 

jutra, 6 czerwca do godz. 3.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKÓW BEZ BARIER – MIASTO OTWARTE DLA KAŻDEGO TURYSTY 

Kraków od lat znajduje się w ścisłej czołówce najchętniej odwiedzanych 

miast w Polsce – i nie bez powodu. Tylko w 2024 roku miasto odwiedziło ponad 

14 milionów turystów, co nie tylko potwierdza niesłabnącą popularność dawnej 

stolicy Polski, ale też stawia przed miastem konkretne wyzwania. Jednym z 

najważniejszych jest tworzenie przestrzeni przyjaznej i dostępnej dla każdego, 

niezależnie od wieku, sprawności czy indywidualnych potrzeb. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

„KOCHAM KRAKÓW Z WZAJEMNOŚCIĄ” – 26 LAT PIĘKNEJ TRADYCJI 

Tydzień Osób Niepełnosprawnych „Kocham Kraków z wzajemnością” to 

wyjątkowe przedsięwzięcie integracyjne, organizowane przez Urząd Miasta 

Krakowa we współpracy z organizacjami pozarządowymi działającymi na rzecz 

osób z niepełnosprawnościami. Tegoroczna, 26. edycja akcji potrwa od 6 do 13 

czerwca, a w jej ramach zaplanowano wydarzenia kulturalne, sportowe, 

rekreacyjne i integracyjne. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKÓW DOŁĄCZYŁ DO PRAC EUROPEAN ALLIANCE ON BALANCED 

URBAN TOURISM 

Kraków dołączył do prac European Alliance on Balanced Urban Tourism. 

Sojusz to niezależna i nieformalna inicjatywa miast, które wspólnie działają na 

rzecz bardziej zrównoważonego rozwoju turystyki w przestrzeni miejskiej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

W PIĄTEK DZIEŃ OTWARTY PUNKTU INFORMACYJNEGO DLA OBCOKRAJOWCÓW 

Potrzebujesz porady dotyczącej legalizacji pobytu, pracy, ubezpieczeń, 

edukacji czy życia w Krakowie? Skorzystaj z bezpłatnych konsultacji 

specjalistów podczas Dnia Otwartego Punktu Informacyjnego dla 

Obcokrajowców! Już w piątek, 6 czerwca, w godz. 9.00–17.00, w Centrum 

Wielokulturowym przy ul. Zabłocie 20. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

https://krakow.pl/aktualnosci/295537,29,komunikat,uwaga_na_burze_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295527,31,komunikat,krakow_bez_barier___miasto_otwarte_dla_kazdego_turysty.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295485,29,komunikat,_kocham_krakow_z_wzajemnoscia____26_lat_pieknej_tradycji.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295531,31,komunikat,krakow_dolaczyl_do_prac_european_alliance_on_balanced_urban_tourism_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295403,29,komunikat,w_piatek_dzien_otwarty_punktu_informacyjnego_dla_obcokrajowcow.html
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NOWE! „(A)TYPOWI” – SZKOLENIE Z REAGOWANIA W SYTUACJACH 

KRYZYSOWYCH 

Miasto Kraków zaprasza mieszkańców na bezpłatne szkolenie z zakresu 

reagowania w sytuacjach nietypowych, obejmujące elementy symulacji oraz 

pierwszej pomocy. Spotkanie, w ramach programu „Bezpieczny Kraków”, 

odbędzie się 17 czerwca w godz. 9.00–17.00 przy ul. Kaczeńcowej 7. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SZKOLENIE DOSKONALĄCE DLA ASYSTENTÓW MIĘDZYKULTUROWYCH 

Kraków nie tylko dba o dostępność asystentów międzykulturowych w 

szkołach. Miasto zwraca też szczególną uwagę na rozwój kompetencji 

zawodowych tej grupy specjalistów oraz redukowanie obciążenia psychicznego 

związanego z pracą. Wysiłki Krakowa w tym obszarze wspiera UNICEF, który 

dofinansuje także najbliższą, wyjazdową propozycję szkoleniową. Zapisy już 

trwają. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! WARSZTATY Z PIERWSZEJ POMOCY W KRAKOWSKIM CENTRUM 

EDUKACJI KLIMATYCZNEJ 

Chcesz nauczyć się, jak udzielać pierwszej pomocy? Jeśli tak, przyjdź na 

bezpłatne warsztaty „Bezpieczni i odpowiedzialni”, podczas których w praktyce 

poćwiczysz działania ratownicze oraz dowiesz się, jak nieść pomoc z troską o 

środowisko. Zajęcia odbędą się w najbliższą sobotę, 7 czerwca, o godzinie 

16.00, w Krakowskim Centrum Edukacji Klimatycznej przy ul. Wielopole 17a. 

Obowiązują zapisy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

3. KRAKOWSKI NOCNY PRZEJAZD ROWEROWY JUŻ 6 CZERWCA  

Po blisko rocznej przerwie powraca jedno z najbardziej wyczekiwanych 

wydarzeń dla miłośników dwóch kółek – 3. Krakowski Nocny Przejazd 

Rowerowy. Tegoroczna edycja odbędzie się jutro, 6 czerwca. Na wspólny 

przejazd ulicami Krakowa zaprasza Urząd Miasta Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! UCZENNICE Z KRAKOWA MISTRZYNIAMI POLSKI W SIATKÓWCE 

https://krakow.pl/aktualnosci/295504,29,komunikat,__a_typowi____szkolenie_z_reagowania_w_sytuacjach_kryzysowych.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295497,34,komunikat,szkolenie_doskonalace_dla_asystentow_miedzykulturowych.html
mailto:malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/295520,202,komunikat,warsztaty_z_pierwszej_pomocy_w_krakowskim_centrum_edukacji_klimatycznej.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/294934,202,komunikat,3__krakowski_nocny_przejazd_rowerowy_juz_6_czerwca.html
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W Wieliczce odbył się finał Licealiady w Piłce Siatkowej Dziewcząt. 

Stawką prestiżowego turnieju, który zgromadził 12 najlepszych drużyn z całej 

Polski, był tytuł mistrza kraju. Trofeum zdobyły siatkarki I Liceum 

Ogólnokształcącego Sportowego z Krakowa, które wykazały się niezwykłym 

duchem walki, determinacją i umiejętnościami, pokonując silne rywalki z całego 

kraju. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PIKNIK SĄSIEDZKI W PARKU STACJA WISŁA 

7 czerwca, w godz. 11.00–17.00, zapraszamy mieszkańców Dzielnicy XIII 

oraz wszystkich chętnych do parku Stacja Wisła przy ul. Zabłocie na wyjątkowy 

piknik sąsiedzki. To doskonała okazja, by spędzić aktywnie i radośnie czas 

wśród zieleni, w towarzystwie sąsiadów, przyjaciół i całych rodzin. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! LOTNICZE ŚLADY W NOWEJ HUCIE – WYCIECZKA ROWEROWA 

Ośrodek Kultury Kraków-Nowa Huta szykuje kolejne wydarzenie w 

ramach cyklu Velo Huta 2025 w sobotę, 14 czerwca. Uczestnicy wydarzenia 

zajrzą do Muzeum Lotnictwa Polskiego, a całą wycieczkę poprowadzi autor 

bloga Wiatr w Szprychach Bartek Pawlak. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PIKNIK Z OKAZJI 70-LECIA SZKOŁY PODSTAWOWEJ NR 75 

W sobotę, 14 czerwca w godz. 15.00–18.00 odbędzie się 

jubileuszowy piknik z okazji 70-lecia Szkoły Podstawowej nr 75. W programie 

liczne atrakcje dla całych rodzin, mieszkańców i wszystkich zainteresowanych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! LETNIE ZAJĘCIA W MUZEUM INŻYNIERII I TECHNIKI 

Muzeum Inżynierii i Techniki zaprasza dzieci w wieku od 6 do 13 lat wraz 

z opiekunami na letni cykl wakacyjnych zajęć edukacyjnych, które odbędą się w 

dniach 28 lipca – 8 sierpnia. Każdy dzień tygodnia poświęcony będzie innej 

tematyce. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! 20 WRZEŚNIA MINI MELTS KRAKÓW RUN. ZAPISY OD 6 SIERPNIA 

https://krakow.pl/aktualnosci/295545,202,komunikat,uczennice_z_krakowa_mistrzyniami_polski_w_siatkowce.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/295494,2327,komunikat,piknik_sasiedzki_w_parku_stacja_wisla.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295526,33,komunikat,lotnicze_slady_w_nowej_hucie___wycieczka_rowerowa_.html
https://krakow.pl/dzielnica_ii_grzegorzki/295490,2315,komunikat,piknik_z_okazji_70-lecia_szkoly_podstawowej_nr_75.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295496,1878,komunikat,letnie_zajecia_w_muzeum_inzynierii_i_techniki.html
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20 września przy Błoniach Krakowskich odbędzie się tegoroczna edycja 

biegów dla najmłodszych – Mini Melts Kraków Run. Sponsorem Tytularnym 

wydarzenia po raz kolejny jest Mini Melts – producent znanych na całym świecie 

i uwielbianych przez dzieci lodów kuleczkowych. Zapisy na wydarzenie 

rozpoczną się 6 sierpnia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

„PODAJ MI DŁOŃ” – KONCERT DOBROCZYNNY ARTURA RUCIŃSKIEGO I RAFAŁA 

SIWKA 

Barytonista Artur Ruciński i bas Rafał Siwek to niekwestionowane 

gwiazdy światowej opery. Obaj artyści od lat z sukcesami występują na 

najbardziej prestiżowych scenach świata. W krakowskim koncercie pt. „Podaj 

mi dłoń” na rzecz Teatru EXIT będziemy mieli rzadką okazję usłyszenia ich na 

jednej scenie! 

Więcej informacji na www.krakow.pl. 

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

NOWE! POSTĘPUJĄ PRACE PRZY ROZBUDOWIE UL. KOCMYRZOWSKIEJ 

Trwają prace przy rozbudowie ulicy Kocmyrzowskiej. Wykonawca 

inwestycji prowadzi już prace związane z położeniem asfaltu po wschodniej 

części jezdni. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! REKREACYJNE LINIE NA WEEKEND – WYGODNY DOJAZD DO ZOO I 

OJCOWA 

Planujesz weekendowy spacer po ogrodzie zoologicznym, Lesie Wolskim 

lub Ojcowskim Parku Narodowym? W najbliższy weekend, 7 i 8 czerwca, dojazd 

w te miejsca ułatwią autobusy linii nr 134 oraz sezonowej LR0. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZABYTKOWE AUTOBUSY I TRAMWAJE WRACAJĄ NA ULICE KRAKOWA 

W niedzielę, 8 czerwca, kolejny sezon zainauguruje Krakowska Linia 

Muzealna. Tego dnia na ulice wyjadą zabytkowe pojazdy MPK. Tramwaje 

pojawią się na linii nr 40, a autobusy na linii 150.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

https://krakow.pl/aktualnosci/295498,202,komunikat,20_wrzesnia_mini_melts_krakow_run__zapisy_od_6_sierpnia.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294906,33,komunikat,_podaj_mi_dlon____koncert_dobroczynny_artura_rucinskiego_i_rafala_siwka.html
https://krakow.pl/dzielnica_xvii_wzgorza_krzeslawickie/295540,2331,komunikat,postepuja_prace_przy_rozbudowie_ul__kocmyrzowskiej.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295543,1912,komunikat,rekreacyjne_linie_na_weekend___wygodny_dojazd_do_zoo_i_ojcowa.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295505,26,komunikat,zabytkowe_autobusy_i_tramwaje_wracaja_na_ulice_krakowa_.html


SERWIS INFORMACYJNY UMK                                                         czwartek, 5 czerwca 2025 r. 

 

 

 

6 

 

KOMUNIKACJA PODCZAS 24. WIELKIEJ PARADY SMOKÓW 

W najbliższy weekend, 7–8 czerwca odbędzie się 24. Wielka Parada 

Smoków. Ze względu na prognozowaną zwiększoną frekwencję pasażerską, 

wzmocniona zostanie komunikacja miejska. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W PIĄTEK 
 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

12:00 - inauguracja 26. edycji Tygodnia Osób Niepełnosprawnych „Kocham 

Kraków z wzajemnością”, Rynek Główny 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Mazur  

 20:00 - 3. Krakowski Nocny Przejazd Rowerowy, zbiórka o godz. 19.30, plac 

przed Muzeum Narodowym, al. 3 Maja  

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Kracik  

 9:00 - 56. Zjazd Okulistów Polskich, Auditorium Maximum Uniwersytetu 

Jagiellońskiego, ul. Krupnicza 33 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman  

 10:00 - jubileusz 610-lecia lokacji Swoszowic, Szkoła Podstawowa nr 43 im. 

Komisji Edukacji Narodowej, ul. Myślenicka 112 

 12:00 - inauguracja 26. edycji Tygodnia Osób Niepełnosprawnych „Kocham 

Kraków z wzajemnością”, Rynek Główny 

 

                                                            Przemysław Walaszczyk 

                                        Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

                                                   

https://krakow.pl/aktualnosci/295355,1912,komunikat,komunikacja_podczas_24__wielkiej_parady_smokow.html

